

3 АПР 1977

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

г. МОСКВА

— СЕЛЬСКА

Новости
События
Факты

Бурятский

академический

УЛАН-УДЭ. Государственному Бурятскому театру драмы имени Хеца Намсараева, первому в Восточной Сибири, присвоено звание академического.

За сорок пять лет своего существования он поставил много спектаклей мировой и русской классики, советских авторов, дал жизнь национальной драматургии. Артисты театра — частые гости сельских тружеников автономной республики, Усть-Ордынского и Агинского Бурятских национальных округов. Тепло принимают колхозники и рабочие совхозов народную артистку СССР М. Степанову, народного артиста РСФСР Б. Вампилова и других.

На днях в соответствии с юбилейной программой, посвященной 60-летию Великого Октября, состоялась премьера спектакля М. Карима «Не бросай огонь, Прометей».

Б. ЛЕОНИДОВ.